

跟隨聖靈的喜樂

本週晨禱讀路加福音。當我們讀第一章時，我有感動要效法妙妙牧師上週主日信息時，拿著手機與在 YOUTUBE 看線上直播的弟兄姊妹打招呼、互動。於是週二早上，我也跟觀看晨禱的 20 個弟兄姊妹線上互動，其中最小的才小學五年級。我太感動了！當天我們在線上點人為他們先知預言，作為送給每個人的禮物。當我們晨禱後，邀請神學生及同工為弟兄姐妹先知預言時，每位收到的人都覺得滿足、幸福、有被愛的感覺。我的心也大大喜樂，感受愛湧流在我們當中。

不只如此，當第二天晨禱，分享耶穌卑微降生在馬槽時，我也宣告：「弟兄姐妹，你的出身卑微不影響你身份。今天耶穌出生境遇如此艱難，但神對他有一個命定，要救世人！那是大喜的信息，不要懼怕！我們每個人名字也是如此獨一無二，天使要為你起名，不要小看你身份。」會後追求，我們用路 2:40「孩子漸漸長大，強健起來，充滿智慧，又有 神的恩在他身上。」路 2:52「耶穌的智慧和身量（或譯：年紀），並神和人喜愛他的心，都一齊增長。」為每一位孩童禱告。

我學習順服聖靈的感動，作主要我們做的事，發現神的愛及水流在我們當中自然流動。有兒童教會孩子的媽媽聽完晨禱來感恩，也分享他們孩子也為教會禱告；也有人分享，感受到上週妙妙牧師的主日信息，加上教會在推動的「長大成熟」及晨禱，再加上先知預言，好像全部連成一起，一氣呵成，讓她喜樂充滿。

我們的神太奇妙！祂的作為是我們不明白，但跟著教會，跟著晨禱，一天一天，生命就漸漸長大。好像西面素常盼望以色列安慰者來到，又有聖靈在他身上。當他一進聖殿，就正遇見耶穌父母抱著孩子進來，他親眼看見主的救恩，得著全然的釋放及喜樂。

神是何等信實！祂必不使等候祂人羞愧！願在疫情期間，祝福每位弟兄姐妹，繼續專心連結神，領受上頭來的喜樂。【2021.07.11 一葦牧師】



願人轉離惡行 謙卑尋求神

這稱為我名下的子民，若是自卑、禱告，尋求我的面，轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。我必睜眼看、側耳聽在此處所獻的禱告。(代下 7:14-15)

■ 為 Delta 變種病毒禱告：



全球已有近百國發現 Delta 變異株，後續又出現 Delta Plus，已在超過 100 個國家出現，並且還在持續變種中。求主保守各國能研擬更新的防疫策略，在打過疫苗解封後，仍能謹慎戴口罩防疫，並學習與病毒共存。求主賜福各國藥廠的疫苗創新研發，可以及時有效的防堵不斷變異的病毒。求神伸手止住瘟疫的蔓延趨勢！

■ 為高溫禱告：

美國與加拿大西岸出現異常高溫，加拿大高溫逼近攝氏 50 度，已奪走 230 人的性命。美國加州因閃電點燃「熔岩大火」，已延燒超過 70 平方公里。台灣氣象專家也提醒需嚴防 7/3-10 可能出現 39 度高溫。求主憐憫，止息美加西岸高溫造成的火災和死亡；求主赦免我們沒有珍惜祂所造的資源，以致全球暖化，引發極端氣候，求主施恩使萬物免受酷熱的傷害。



■ 為台灣禱告：

♥ 感恩！因著疫苗接種的開始，確診及死亡人數也得到一定的控制。感謝日本 7/8 再伸援手，捐贈 113 萬劑疫苗，使台灣民眾得以持續有疫苗接種。



祈求疫情止住不再傳開，堵住 Delta 病毒傳染破口，重症及死亡人數不斷下降。政府有應變的智慧及策略，疫苗數量供應充足，疫苗施打可以覆蓋全國。

求主保守台灣 7/13 開始的微解封政策，在疫苗接種覆蓋率如此低的情況，又要面對變種病毒的高傳染力，我們需要耶穌的衣襟遮蓋台灣，幫助百姓可以持續做醒不鬆懈，求主賜下超自然保護在台灣！

求主賜下恩典，加快疫苗的到位及數量充足，使全民得到該有的抗體保護。釋放耶穌的平安在台灣人民的心中。願人在瘟疫蔓延的時刻，不再眼瞎心盲拜偶像，而是回轉歸向神，高舉耶和華的名！



CHINATIMES.COM
圍堵Delta變種病毒 屏東枋山快篩913人 篩檢結果出爐 -

趁時而作 神同在

在剛過不久的父親節，我非常開心，不但收到孩子們的禮物，也在崇拜中帶領全體會眾向天父獻上祝賀，一起與天父連結，讓天父的心意得著滿足。天父對我們實在太好，一直以來不斷用話語和神蹟帶領我們、祝福我們。

我們教會剛過二十週年堂慶，第一個十年講復興，第二個十年講轉化，現在進入第三個十年，天父跟我們說：要與祂連結。回顧今年和去年，在疫情的日子裡，世局艱難，環境多變，但我們一起跟隨神，反而真的與神更緊密的扣在一起，並且對真理的領受也特別提升。

今年三月，神在晨禱上向我們啟示（撒下 10:7）：「這兆頭臨到你，你就可以趁時而做，因為神與你同在。」神鼓勵我們無論面對何種處境，只要順著處境而做，任何難關也不能阻攔我們，因為祂與我們同在。在疫情嚴峻時，我們有網上崇拜和小組，並且繼續牧養；而在疫情稍緩、限聚令略寬時，教會可以開放三成空間實體聚會，我們就開放三成。我們無論環境如何，只管繼續跟隨神前行。

六月初，疫情略為穩定，我們決定恢復洗禮，在每月第四個週日進行。打響頭炮的正是在6月27日，而就在該週的6月24日，政府公布宗教聚會處所容量上限由三成增至五成。於是我們的洗禮可以容納更多弟兄姊妹帶同親戚朋友來參加，以致當天共有112人洗禮！當我們趁時而作時，神確實與我們同在！

猶記得疫情剛開始時，我鼓勵大家在逆境中不要放棄，要繼續牧養，繼續跟隨神，等教會開放實體聚會後，新朋友會湧入，現在果然如此。無論世局如何，神掌權，神看見，神保守，我們憑信心跟隨神，神會不斷祝福我們。

親愛的弟兄姊妹，神是真的！願我們都緊緊與神連結，成為生命樹，不斷成長，神必以公義的日頭照耀我們，賜給我們力量！【轉載自母堂 張恩年牧師《跟隨神》專欄】

晨禱直播：週二～週五

早上 8:00 開始直播

日期	經文	
07/12(一)	箴言	28
07/13(二)	路加福音	5
07/14(三)	路加福音	6
07/15(四)	路加福音	7
07/16(五)	路加福音	8
07/17(六)	詩篇	2

611 線上裝備

嶄新突破
全新內容 全新錄製 全新氣息

史無前例由香港16位牧者傳道同時主領一個課程，為您帶下成長不可或缺的養分！

長大成熟

第一課：對家擺上是長大
第二課：願去愛人是成長
第三課：主為中心更成熟
第四課：領受611呼召與異象
第五課：核心價值長成人
第六課：蒙福人生主應許

7/3(六)起，每週六10:00
「疫起來裝備」囉！

奉獻專戶：疫情期間歡迎弟兄姊妹利用匯款或轉帳方式奉獻

銀行：822 中國信託銀行 南屯分行

帳號：045540230829 **戶名**：基督教台灣神住 611 靈糧堂